

血·缘

本报记者 马媛媛



▲他们肩并肩时，笑容灿烂。

“

在潍坊，活跃着这样一个族群：他们非亲非故，却以生命的名义聚集到一起。他们可能还叫不出彼此的名字，身上就已经流淌着彼此的血液。2008年4月26日，同属于世界上罕见的“熊猫血”Rh阴性血的200多位“血亲”终于通过潍坊血站聚集到了一起。他们成立的唯一目的，就是在需要紧急输血时，能在第一时间找到相匹配的血型。

“那一夜像被判了死刑”

2001年8月22日，在单位组织集体献血后一周，于雪玲收到了潍坊市中心血站寄来的信：您的血型属于非常罕见的A型Rh阴性血，建议您抽空来趟血站。收到这封信，于雪玲紧张了起来，她想起十年前观看的一部名为《血疑》的电影，同样是Rh阴性血型的主人公，因为在大出血时找不到匹配的血型，不治身亡。

“那一夜像被判了死刑。”于雪玲久久不能入眠，丈夫鼓励她，“不怕，先去了解了解再说”。第二天一大早，

于雪玲战战兢兢的来到血站，但等她走出大门，神情就变得轻松多了。因为通过了解得知，虽然Rh阴性血型仅占汉族的千分之三，但潍坊能够登记在册就有1000多人，除了信息变更联系不上的，能够长期保持联系的也有200余人。这些人在血站都有“备案”，万一出现紧急输血的情况，他们之间可以相互扶持。

对于雪玲来说，这无疑是一个喜讯，但是轻松之余，她难免还是有些许的担忧，“非亲非故的，万一到时候人家不愿意救助怎么办？”带着

喜忧参半的心情，于雪玲回到家中，她心想，想必那1000多位稀有血型的人都有和她一样的心情，“等待别人救助，就要先学会救人”。

2002年开始，只要听说有血型匹配的患者需要输血，她就在第一时间赶到现场。八年来，于雪玲无偿献血十多次，救助了十几位紧急输血的病人。在无偿献血的过程中，她也认识了不少同样流淌着罕见的“熊猫血”的潍坊市民。但是如何把这些人捆绑在一起，于雪玲却始终没拿出个主意。

“我们的生命需要彼此”

于雪玲不知道，就在她为寻找“同路人”犯难的时候，正在读大二的张盈丽也在一次无偿献血中得知自己是罕见的“熊猫血”。跟于雪玲当年的心情一样，张盈丽也面临着巨大的心理考验。“我一定要找到与自己血型相匹配的人，相信也有人在这样等着我”，张盈丽在学校信息面广，一次偶然的机会，她通过全国的一个稀有血型联盟找到了同在潍坊的孙萌和潘国钢，有了两位“战友”，三人就一

起商量着把潍坊所有稀有血型的人集合起来。潘国钢想出通过在潍坊各大贴吧、论坛发帖寻人的点子，另外两人拍手叫好，但是经过一段时间的努力，效果并不理想。

经历了“发帖”失败后，三人倍感挫败。与此同时，他们接到潍坊血站打来的电话，为了确保青岛奥帆赛期间Rh阴性血液临床用血得到足够保障，使奥运会期间医疗急救顺利进行，潍坊血站举行了近80名

稀有血型志愿者参加的Rh阴性献血者联谊会。就这样，在2008年4月26日的联谊会上，由潍坊血站牵线搭桥，近80位稀有血型成员第一次聚在了一起，血站提议，成立潍坊稀有血型爱心联盟。张盈丽顺水推舟，建立了潍坊稀有血型爱心联盟QQ群。“我们的生命需要彼此，而精神更需要彼此”，于雪玲说，可能大家心理都有相同的期盼，盼望大家能够走在一起。

“这是生命赋予的使命”

Rh阴性血型的人群中最脆弱的就是待产的产妇，今年3月份，寿光一位怀孕4个月的准妈妈在QQ群里发布了自己几个月以来的担忧，“万一大出血怎么办？孩子出现溶血反应了怎么办？”一连串的担忧不是没有道理，从道理上来说，如果丈夫是普通血型，那么Rh阴性血型的孕妇怀孕后，孩子很容易出现溶血反应。在生产的过程中出现大出血，如果不能及时的找到匹配的Rh阴性血型，那孕妇也将面临严峻的生死考验。

于雪玲看在眼里，急在心里。虽

然同是Rh阴性血型，但她是Rh阴性血A型，发帖的孕妇为Rh阴性血B型，血型还是不能匹配。于雪玲焦急的心情没超过一分钟，QQ群里立马就热闹起来了，“不用怕，我跟你血型匹配，你生孩子的时候我到医院陪你”“我也是，我也一起去”。

本以为只是一次简短的鼓励，没想到，今年9月份，来自全市四个县市区的多位Rh阴性血B型血的“盟友”果真出现在寿光一家医院的妇产科。几个小时后，孕妇产下一位男孩，母子平安。孕妇的家属不断的对几位

热心人表示感谢，“去了不一定能帮上忙，但至少是一种精神支撑”，于雪玲说，现在，在她的心里很坦然，对稀有血型的恐惧已经烟消云散。

前几天的一个休息日，早上8点，于雪玲正考虑给家人做一顿丰盛的早餐，血站打来电话，“一位与你血型一致的病人需要紧急输血，你过来吗？”“去！”，于雪玲说，按照相关规定，献血者无法获知被救助对象的相关信息，但是于雪玲说，可以救人一命，是谁并不重要。“这是生命赋予的使命”。

宋氏疗骨研究中心

采用祖传外贴膏药内服丸散治疗骨伤、骨病、类风湿、强直性脊柱炎。

膏药具有疏通筋络，扩张血管、活血化瘀，引药入患，可使药物通过皮肤渗透直达病灶。

丸药具有健脾胃、养心肝、益肺气、强腰壮肾、调和脏腑、增强人体抗病能力；治疗骨伤病配以活血理损接骨续筋之药品；治疗类风湿、强直性脊柱炎，佐以温经散寒，通经活络，祛风除湿的药物。内外同治，标本兼治，对症用药，用之有效。

一、治疗骨折无痛苦，3-4周骨折愈合。

二、外伤感染(高烧)，伤口不愈合，1小时见效，3天肉芽组织生成。

三、中期骨肿瘤用药后即可见效，日渐好转，十天拍片对比，瘤体钙化缩小；目前：疗效达到早期能治好，中期能控制，晚期能止痛。

骨坏死、骨关节病、骨囊肿、骨纤维异常增殖症、骨质疏松、类风湿、强直性脊柱炎，两个月一疗程，疼痛减轻，功能好转，拍片对比；死骨吸收、新骨生长，坏死骨开始修复。

四、颈椎病、椎间盘突出、椎管狭窄，2-3周症状减轻，2-4个月治愈；椎管狭窄导致生活不能自理的，治疗时间延长。

宋氏疗骨凭可靠的医疗技术，切实有效的治疗效果，能为骨伤、骨病、风湿病患者解除痛苦，恢复健康。

骨伤科： 主治骨折不愈合，外伤伤口久治不愈(感染高烧)骨髓炎、骨肿瘤。

骨病科： 股骨头缺血性坏死、骨囊肿、骨纤维异常增殖症、骨结核、骨关节病、骨质疏松。

风湿科： 风湿、类风湿、强直性脊柱炎、颈椎病、椎间盘突出、椎管狭窄。

凡经本中心医治无效者或治愈后三年旧病复发者，我中心负责到底，不让患者多花一分冤枉钱，保患者及家属满意。

咨询 15153645696
热线 18764618087
热线 15715368138

宋氏疗骨网址：www.songshiliaogu.com www.songshiliaogu.net

乘车路线：市区乘31路、35路、38路、39路、53路、环61路到北宫街与永安路口下车西行100米路北即到。(北宫西街1999号，宋氏疗骨研究中心)

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心，治疗选国药

灰指甲是高发性疾病，尤其参与公众活动多，爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪，还会蔓延传染，引发甲沟炎、皮肤病，甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治，患者要注意选药，认准国药准字，灰指甲病因是真菌寄生在甲板内，所以不易杀灭，潜伏期长，为解决指甲外搽给药渗透吸收困难的问题，过去常采用拔甲、腐蚀包扎脱甲(修甲)的方法。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂的国药准字药品伊甲复方聚维酮碘搽剂，专业治疗灰指甲有信心！本药采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力，使菌体蛋白质变性后死亡，同时能软化角质层，有效增强

药物的渗透。因此不包扎，不脱甲、不腐蚀、无痛苦，简单又方便。每天一次，在局部形成长效药膜，轻松治疗灰指甲。国药OTC专业治疗甲癣有良效。



国药准字 H20200349

请按药品说明书使用或在药师指导下购买

药品广告审查批准文号：2010060071

电话：8008970028、13854498243

网址：<http://www.gzwst.com.cn>

生产厂家：贵州万顺堂药业有限公司

经销：潍坊：远东平民连锁、金通连锁、颐生连锁、力生源连锁寿光；东方、远东、金通、吉州：金通昌乐；远东平民、金通诸城；力生源医药滨海；金通寒亭；远东平民、力生源医药坊子；远东平民

口干、口臭要治好，阴虚内热是关键

养阴口香合剂名牌产品，滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下，深受信赖。

很多人认为：口臭、口干、牙龈肿痛仅仅是“上火”而造成的，甚至认为是便秘引起的，实际上是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚有热导致胃失和降，气机不能正常循环，不仅影响食欲，而且浊气上蒸出现口臭、口干、胃气上逆，还可见恶心、口舌生疮、牙龈肿痛、胃灼热痛，同时，阴虚津亏不能滋润喉咙，故口干舌燥、肠燥便秘，进而郁热上蒸，谷食善饥、胃灼热痛，所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症，要用滋阴、生津、养胃的药物治疗。

口臭、口干不仅影响您的工作和社交，还是体内病症的信号，治病求因，对症施



本品可刷牙保卡

号：2010040046

刑罚：又能滋阴养胃，养阴口香合剂是治疗口

臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的

专业良药，老少皆宜，建议坚持用药以巩固

疗效，逐

生产厂家：贵州万顺堂药业有

步达到康

限公司，请按药品说明书使用

复目的。

或在药师指导下购买及使用。

联系电话：8008970028 13854498243 网址：<http://www.gzwst.com> 建议服用4-6盒

经销商：潍坊：远东平民连锁、金通连锁、颐生连锁、力生源医药、青州：中新药店、金通、金天地、昌邑：金通、仁和、高密：金惠仁、老百姓、同仁堂、仁德、安丘：百寿堂、诸城：和平连锁、新华鲁抗、力生源医药、寿光：东方、远东、金通、康华、同仁堂、昌乐：远东平民、金通、滨海：金通莱州、同德、正信、同仁堂